
Кременчук  
2025

Міністерство освіти і науки України
Міжрегіональна Академія управління персоналом

Придніпровський інститут ПрАТ “ВНЗ “МАУП”, (м. Кременчук)
Університет економіки (м. Бидгощ, Польща)

Гданська політехніка (Politechnika Gdańska) (Гданськ, Польща)
Вища школа внутрішньої безпеки (м. Лодзь, Польща)

Таврійський державний агротехнологічний університет  
імені Дмитра Моторного

Криворізький національний університет 

ІІІ Міжнародна науково-практична інтернет-конференція

АктуАльнІ  проблеМи  тА  перспективи  
соцІАльно-еконоМІчного  розвитку  

регІону  в  уМовАх  сучАсних  
глобАльних  викликІв 

Матеріали конференції

30 січня 2025 р.



©	 Міжрегіональна Академія управ лін ня 
персоналом (МАУП), 2025

УДК 332.1(477)(082)
 А43

Організаційний комітет конференції:
Михайло Гончаренко (голова), д-р екон. наук, доц., віцепрезидент МАУП (м. Київ) 
Вадим Татарінов (заступник голови), канд. екон. наук, директор Придніпровського 
інституту МАУП (м. Кременчук) 
Сергій Храпатий, д-р фіз.-мат. наук, проф., віцепрезидент МАУП (м. Київ) 
Ірина Капеліста, канд. наук з держ. упр., директор Центру організації наукової робо-
ти та інновацій в освітньому процесі МАУП (м. Київ)
Izabela Balynska, Dr., Professor, Vice-Rector for Didactics, University of Internal 
Security (WSBW) of  Łódź
Iryna Klimkova, Dr., Professor, Vice-Rector for Foreign Studies and International 
Cooperation, University of Internal Security (WSBW) of  Łódź
Marzena Sobczak-Michałowska, Dr., Professor, Vice-Rector for International Relations, 
University of Economy (WSG) of Bydgoszcz
Svitlana Kashuba, Dr, Professor, Director of the European Institute, University of Eco-
nomy (WSG) of Bydgoszcz
Цезар Марконетті, проф. статистики, Університет Буенос-Айреса (м. Буенос- 
Айрес, Аргентина)
Ольга Маслак, д-р екон. наук, проф., КрНУ ім. Михайла Остроградського (м. Кре-
менчук)
Юлія Заволока, канд. екон. наук, доц., заступник директора із забезпечення якості 
освітнього процесу та наукової діяльності, доц. кафедри міжнародних економічних 
відносин та адміністрування Придніпровського інституту МАУП (м. Кременчук)
Аліна Єфременко, канд. екон. наук, доц., завідувач кафедри міжнародних економічних 
відносин та адміністрування Придніпровського інституту МАУП (м. Кременчук)
Юлія Малашенко, канд. екон. наук, доц. кафедри міжнародних економічних відно-
син та адміністрування Придніпровського інституту МАУП (м. Кременчук)
Валентин Гноєвий, канд. екон. наук, доцент, завідувач кафедри економічного проєк-
тування та маркетингу Придніпровського інституту МАУП (м. Кременчук)
Лариса Олексієнко, канд. пед. наук, завідувач кафедри соціальної роботи та мовної 
підготовки Придніпровського інституту МАУП (м. Кременчук)
Євген Афанасьєв, д-р екон. наук, проф., проф. кафедри менеджменту і адмініструван-
ня Криворізького національного університету (м. Кривий Ріг)

Матеріали подано в авторській редакції.
Відповідальність за зміст та орфографію матеріалів несуть автори.

  Актуальні проблеми та перспективи соціально-економічного роз-
витку регіону в умовах сучасних глобальних викликів: матеріали  
ІІІ Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (Кременчук,  
Придніпровський інститут МАУП, 30 січня 2025 р.) / за заг. ред.  
В. В. Татарінова. 2025. 566 с. : іл. Бібліогр. у кінці ст. 

До збірника включено тези доповідей учасників, які досліджують актуальні 
проблеми економічного, соціально-культурного, інвестиційного та інноваційного 
розвитку економіки регіону.
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еволЮцІя  ролІ  бухгАлтерського  облІку  
в  упрАвлІннІ  пІдприЄМствоМ  в  сучАсних  уМовАх

Історично, в системі інформаційного забезпечення управління підпри-
ємством бухгалтерська інформація займає ключове місце, оскільки вона 
дозволяє регулярно отримувати структуровану інформацію про стан госпо-
дарюючого суб’єкта. Це підтверджується аналізом публікацій і досліджень 
вітчизняних експертів у галузі бухгалтерського обліку.

Завдяки своїй унікальності (оскільки в бухгалтерському обліку, відповід-
но до законодавства, фіксується вся інформація про наявність та рух майна 
підприємства, його капіталу й зобов’язань, визначаються результати діяльно-
сті, а кожна операція має документальне підтвердження), інформація бухгал-
терського обліку може бути корисною на всіх етапах управлінського процесу.

Проте у вітчизняній практиці фактичні приклади системного комплек-
сного використання бухгалтерської інформації в управлінні підприємством 
є рідкісні.

Розвиток цифрових технологій значно вплинув на бухгалтерський облік. 
Зокрема, використання штучного інтелекту, хмарних технологій та блокчей-
ну дозволяє підвищити точність і швидкість облікових процесів. Автоматизо-
вані системи аналізу даних допомагають приймати обґрунтовані рішення на 
основі великих обсягів фінансової інформації. Використання Big Data дозво-
ляє глибше аналізувати ринкові тенденції та прогнозувати майбутні зміни.

Також важливим є впровадження RPA (Robotic Process Automation), що 
дозволяє автоматизувати рутинні завдання, такі як введення даних та звірка 
рахунків. Використання хмарних технологій сприяє доступності бухгалтер-
ської інформації в режимі реального часу, забезпечуючи швидку взаємодію 
між віддаленими підрозділами компаній. Блокчейн забезпечує підвищену 
безпеку та прозорість фінансових операцій, що значно знижує ризики шах-
райства.

Додатково варто зазначити розвиток мобільних бухгалтерських додат-
ків, які дозволяють керівникам і бухгалтерам відстежувати фінансовий стан 
компанії в режимі реального часу з будь-якої точки світу. Інтеграція API з 
банківськими системами забезпечує автоматичну синхронізацію транзакцій 
та скорочує час на обробку платежів. Штучний інтелект і машинне навчання 
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дозволяють виявляти аномалії у фінансових даних, що сприяє попередженню 
шахрайства та підвищенню точності фінансової звітності.

Еволюція бухгалтерського обліку призвела до його перетворення з про-
стого інструменту обліку у важливий механізм управління підприємством. 
Сучасні умови вимагають від бухгалтерів не лише знання стандартів обліку, 
а й навичок аналізу, прогнозування та управління ризиками. Впровадження 
новітніх технологій сприяє підвищенню ефективності бухгалтерського облі-
ку та його інтеграції в стратегічне управління підприємством

Отже, вважаємо, що в сучасних умовах не відбулося значної еволюції ролі 
бухгалтерського обліку в управлінні підприємством. Можемо стверджувати, 
що із розвитком технологій зявилися нові можливості для використання ін-
формації бухгалтерського обліку на всіх етапах управлінського процесу. 
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WEB-технологІЇ  тА  бІзнес:  сиМбІоз  ІнновАцІЙ  
тА  МожливостеЙ 

У сучасному світі, де Інтернет став невід’ємною частиною життя, 
WEB-технології відіграють ключову роль у розвитку бізнесу. Вони не просто 
інструмент для створення веб-сайтів, а потужний двигун, що рухає іннова-
ції, розширює можливості та змінює способи взаємодії компаній з клієнтами, 
партнерами та співробітниками. WEB-технології дозволяють бізнесу бути 
більш ефективним, гнучким та конкурентоспроможним у цифрову епоху.

WEB-технології пронизують всі аспекти сучасного бізнесу, від маркетин-
гу та продажів до комунікації та управління:

Створення веб-сайтів: Веб-сайт є візитною карткою компанії в Інтернеті, 
що надає інформацію про її діяльність, товари та послуги. Сучасні веб-сайти 


